



В Свердловской области Следственным комитетом возбуждено уголовное дело о гибели 18 человек в результате отравления метиловым спиртом



Следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.238 УК РФ (сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть двух или более лиц). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 10 лет лишения свободы.

По версии следствия, в период с 7 по 14 октября 2021 года на территории Чкаловского района города Екатеринбурга несколькими лицами была сбыта гражданам спиртосодержащая жидкость (метиловый спирт), представляющая опасность для жизни и здоровья потребителей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В результате употребления внутрь указанной жидкости погибли 18 человек.

По поручению руководителя СУ СКР по Свердловской области расследование проводится первым отделом по расследованию особо важных дел, следственные действия выполняются при участии сотрудников отдела криминалистики регионального СКР. Проведён осмотр места происшествия и обыски, допрашиваются свидетели, назначены необходимые экспертизы. «По горячим следам» установлены и задержаны двое подозреваемых, с их участием проводятся необходимые процессуальные действия, в том числе, будет решён вопрос об избрании в отношении них меры пресечения. Также сотрудниками Следственного комитета и полиции выполняются следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия по установлению иных лиц, причастных к данному преступлению. Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя следственного управления областного СК России.

16 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1620407>